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 بارم سوالات ردیف

 برای هر شکل یک جمع برداری و سپس یک جمع مختصاتی بنویسید. 1
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 مربوط به هر جمع را رسم کنید. جمع برداری و جمع مختصاتی داده شده بردارهای به توجه  با 2
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= 𝑑را طوری رسم کنید که   𝑑در هر شکل بردار  3 𝑎 + 𝑏⃗ + 𝑐  .باشد 
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 های )الف( و )ب( توضیح داده و برای هر شکل یک جمع برداری بنویسید. شکلرا در   𝑐بردار تفاوت  4
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 تجزیه کنید.  oy و oxروی راستاهای  در هر شکل بردار داده شده را بر 1
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 را بدست آورید. y و  xمقدار  6
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= 𝑐به صورت زیر باشنند  بردارهنای   𝑏⃗و   𝑎اگر بردارهای  / 𝑎 − 2𝑏⃗   و 

𝑑 = 2𝑎 + 𝑏⃗  .را رسم کنید 
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 و به صورت برداری ومختصاتی بنویسید.  𝑏⃗و   𝑎 را برحسب بردارهای 𝑐 در هر شکل بردار  8
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 9
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 در معادلات زیر  بردار مجهول را بدست آورید.  15
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= 𝑎اگر مختصات بردارهای  11 [
3
= 𝑏⃗و  [3 [

8
 را داشته باشیم  حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. [4−
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را رسنم   𝑒و   𝑑 به صورت زینر باشنند  بردارهنای  𝑐و   𝑎    𝑏⃗اگر بردار های  12

 کنید.

𝑑 = 𝑎 − 𝑏⃗ + 𝑐  

𝑒 = −2𝑎 − 𝑏⃗ + 2𝑐  
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 و برعکس بنویسید. jو  iبردارهای مختصاتی را به صورت بردارهای واحد  13
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𝑗  و 𝑏⃗ = −𝑖 + 𝑗  باشد  مختصات بردارهای𝑐   و𝑑  بدست آورید. را 
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 با توجه به شکل: 11

= 𝑐الف( بردار  2𝑎 + 3𝑏⃗  از روی  مختصنات آ  را را رسم کرده و

 شکل پیدا کنید.

  𝑏⃗و   𝑎ی هنناتوجننه بننه مختصننات بردار را بننا 𝑐 ب( مختصننات بننردار 

  محاسبه کنید.

1 

 .معادلات برداری زیر را حل کنید 16
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= 𝑎اگر  /1 [
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9 = 𝑏⃗و  [ 4𝑖 − 3𝑗   زیر را حل کنید.برداری باشد  معادله های 

−3𝑥 + 𝑎 = 2𝑏⃗  

−3𝑖 + 𝑗 − 𝑥 + 𝑎 = 10𝑗 + 3𝑥 + 4𝑏⃗  
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 برای مشاهده پاسخ این سوالات و استفاده از نکات آموزشی بیشتر

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 
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 موفق و پیروز باشید
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